
 
 
 

Sponsors observed positive changes in scholarship recipients 
 

93% reported increased early childhood knowledge and skills 

81% reported improved quality of teaching 

76% reported better self-esteem/higher confidence 

71% reported increased enthusiasm in classroom 

64% reported better relationships with parents/children 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2018 T.E.A.C.H. Early Childhood® Sponsor Evaluation Survey Responses 
(269 sponsors responded) 

 

Satisfaction with the T.E.A.C.H. program 
 
98% graded the T.E.A.C.H. program as excellent (91%) or good (7%) 
 
99% would recommend T.E.A.C.H. to other child care workers 
 
99% found the T.E.A.C.H. staff and counselor(s) supportive 
 (89% very, 10% somewhat) 
 



 
Scholarship requirements for sponsors 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


